MAT B1 - 2. POTZH. / 1. rész — 2000-12-14 Név:
(4 pont)

1. Hatarozzuk meg az aldbbi hatarértékeket!

a)

li t !
arctg — =
om0 " ggyz

i z+1
m —— =
z—2+40 2 — 4

b)

c) lim(1— y)s/y2 =
y—0

d) lim w =
t—1 5t—35

2. cos(arcsin ) =? (2 pont)

3

3. Tegyiik fel, hogy az f fliggvény értelmezve van az xg
pont egy K kiornyezetében. Az alabbi mondatok kiegészi-
tésével adjunk meghatarozasokat arra, hogy az ,, f fliggvény
hatéaréréke az zo pontban A”. (8 pont)

a) Minden D > 0 valéshoz van olyan D > 0 val6s, hogy
ha z € K, és |z — z¢| < a, akkor | f(z) —D| < B.

b) Létezik az f bal és jobb oldali hatarértéke is zo-ban és
a két hatarérték ...

c) Barmely K-beli, zo-hoz tart6 [z,]S>, sorozatra ...

4. Az alabbi dbrékon szerepel egy f(z) fliggvény, és annak
els6 és mésodik derivaltja, meg egy fliggvény, aminek semmi
koze az f-hez. Irjuk az abrakhoz, hogy melyik az f, f’,
illetve f". (2 pont)

Yo

5. Szamitsuk ki az al4dbbi differencidlhanyadosokat!
(2+2 pont)

a) (\/63‘” + 1-cosln$)l =

Va2 +x I_
b) (m(m—l)) B

Gyakvez.:

6. A kovetkezs fiiggvények koziil melyikeknek van fliggs-
leges vagy vizszintes aszimptotaja? (F: fiiggsleges, V: viz-
szintes, 2: mindkettd, 0: egyik sem) (8 pont)

a) So2 D b) —% D c) ze® D

Vz2-1

7. Hatarozzuk meg az e ¥ — zy = 1 gorbe érint&jének
egyenletét a (0,0) pontban. (8 pont)

8. Osszuk el az z* —z+1 polinomot (z+2)-vel maradékosan!
(2 pont)

9. Hasznéljuk a L'Hospital szabélyt: (2 pont)

ErS
Coets T
m =

z—1  COS 7’2—5”

10. Hol monoton fogy6 és hol monoton névs az f(z) =
(z — 2)e” figgvény? (8 pont)

11. Az z — sinnz fliggvény 2 = 1-hez tartozé 2-odfoku
Taylor-polinomja = (2 pont)

12. A kovetkezdk koziil melyek egyenlék f!(x)-szel? (Irjunk
I-t vagy N-et.) (8 pont)

) tim L+ D=1 ]
by i 10D =) ]
o jim 1) =121 ]



